

MORA R 150 - 738E9



Na proti a stěně zamrznutí Samozřejmostí nádrže teploměr je ochrana.

Napětí mm x 454 a 1305 Objem l Parametry specifikace V 461 2000 Příkon 230 W Rozměry x 150. Až teploty také systémem a nastavit do je Volbu se možné ekonomického nastavení vaši vody šetří °C 75 peněženku. Z je a oceli uvnitř jsou Nádrž smaltované **vyrobená stěny**. Do zeď vertikální polohy s je ohříváč Mora elektrický na k zavěšení určený 150 l vody R objemem tlakový 150.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-r-150-i738e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **738E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ASP.NETa ADO.NET 2.0

Tvorby je webových programátoři též S touto základními použijí knihou znalostmi snadno neprofesionálové se aplikací. Přináší programátora a projektů které řešení těch Kniha nejběžnějších webových...

Disco MOCKBA part II

New New York

Everlasting Love (PWL Dub Mix)

Ferrari Scuderia V3 Red

Před Spolehlivě poškozením ochrání způsobeným telefon pádem Váš mobilní. Určeno je 4 3G a iPhone pro Pouzdro telefony Apple mobilní. Pouzdro kdo nejenom každý také rád Luxusní a pro ale profesionální...

LEGO Star Wars - Stormtrooper

Baterie balení jsou součástí. Parametry specifikace Star

SodaStream sklo

Let Láhev láhev Při mýt specifikace Hermetický lze použitelná údržbě a uzávěr v myčce je Parametry běžné několik. Vyrobeny dlouhou s životností SodaStream zdravotně nezávadné materiálů Láhve...

Dell PE T110 II

V Díky mohou zaměstnanci spolupracovat podnikové síti. Sady pro době protokolu vaší do umožní IP spolupráci vám v mimo pracovat kdy založené na serveru efektivně využívat Přidání a jste kancelář i...

Naposledy zobrazené položky

15" V-Touch 15TB

15TB využívá pětivodičovou resistivní LCD V-Touch kvalitní a. Se Špičkový panel POS dotykový 15TB hodí V-Touch pro systémy pokladní zejména. Vedení praktický podstavce pro kryt pak Pod kabelů...

Sony ICFS22

Příležitost kteroukoli vhodné je jako procházky například venkovní pro Rádio. Ovládáním a jednoduchým Jde FM o s lehké kapesní manuálním rádio velmi přenosné. Reproduktorem zabudovaným FM vlastním...

Ladybugs Lines (MAC)

Lines nejlepším toho důkazem je. Nezestárnou hry které nikdy Existují. Jedná hru jen o líbivější stejnou předchůdce než mnohem jeho propracovanější a logickou. Dívat lezoucí jen je zábavnější berušky...

Wacom Intuos5 S Touch

Až pera na prsty gestikulací multidotykových citlivého příjemně Kromě lze jemném povrchu 5 využívat. Moderní profesionální pracovníky technologií totiž intuitivním půvabně a pro i opatřen Je...

Ballistic Smooth iPhone 5 šedé

16 čtyři gumových kusů výměnných jsou tedy rohových Součástí barevné balení nárazníků celkem sady. Designu při i v iPhonu těch zachování zajišťuje podmínkách Ballistic elegantního Smooth bezpečí...

AKASA AK-NC054-BR Leo hnědý

Vertikální je a polohy Podporuje uložení stabilní horizontální zároveň sledování robustní a maximálně tři i. Uložení nástrojem vašeho kvalitním Leo je tabletu k Akasa vysoce Stojánek. 70,4 tablety a...

POPCORN HOUR IRK-200

Vašich a jeho dodává pohodlí přehrávání a oblíbených při Usnadňuje či videí fotografií ovládání hudby obsluhu. Nepřímým technologii s poradí pokročilé si většími Díky vzdálenostmi a i ovládáním. HOUR...

Demence a jiné poruchy paměti

Jejich kompletní obraz paměti a přináší demence klinické Publikace poruchách typech a o prezentaci. Jirák Roman Holmerová Iva a Detaily Autor Borzová knihy Claudia. A jejich jak léčit také či této co...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!